

《贫困妈妈临终前囑儿捐献眼角膜》追踪报道>>

“我很好,感谢一直关心我的人”

少年小卢已联系到父亲

本报5月13日热线消息(见习记者 杨帆)备受市民关注的贫困妈妈卢国勤捐献眼角膜留下16岁儿子小卢,12日,记者来到潍坊七中见到了正在上课的小卢,小卢想通过本报感谢一直关心他的市民,现在他情况很好,目前正在紧张的复习当中,备考期末考试。

5月12日上午十点,记者见

到小卢的时候他正在上课,他脸上已经褪去前些日子的憔悴,见到记者之后面带微笑,平静地说:“现在一切都顺利,学习很紧张。”期末考试的步伐越来越近,小卢的作业考试接二连三,他告诉记者,前两天,放假回廉租房收拾东西,坐在家里的床上依稀还有妈妈的味道,但却没有了妈妈

的身影,妈妈的叮咛,16岁的少年说要低下头。

小卢告诉记者,自从妈妈走之后,家中的亲人经常来看望他,送些吃的、生活用品之类的,小卢心里很是感激,前些天他与父亲通了电话,父亲在电话里叮嘱小卢要好好学习,不要因为一些外界因素分神,没有钱了就向爸爸要,爸爸会做小卢的坚强后

盾,小卢说:“暑假我会考虑去舅舅舅妈家。”

小卢说,两天前舅妈来学校看望他,并表示如果他放假没地方去就来舅舅家,虽然是在自己亲舅舅家,但因为一直不在一起居住,他现在觉得可能不习惯,也会不好意思,懂事的小卢在记者面前诉说着心中的心事,在采访中他一直

神情平静、面带微笑。他频频摆手说,“我很好,感谢一直关心我的人。”小卢想通过本报感谢一直关心他的市民,谢谢大家的关心。他现在的任务是努力学习,快期末考试了,高一也正是打基础的阶段,所以现在他正在努力复习,备考期末考试,以良好学习成绩报答关心他的人,给家人争气。

女儿先天残疾, 儿子又得白血病

唐念梅希望好心人能帮她一把



儿今年22岁了,先天性大脑发育不全,没有劳动能力。患病的女儿成了唐念梅心中的痛,家中还要照顾一位80岁的老人,本就贫困,屋漏偏逢连夜雨,儿子张国超在2008年又查出患有白血病。唐念梅说,家中的四亩农田是唯一稳定的收入来源,丈夫张世亮农闲时去劳务市场打工,整个家庭的年收入只有七八千元。为给儿子做化疗,买药,累计欠债近三十万元。

“没钱也得给他治,他还这么小。”唐念梅忍不住流下了眼泪,六年来,他们已经借遍了所有能借的地方,唯一的希望是能延续儿子的生命。去年,姐姐张园园曾经给张国超做过配型,但是没有成功。医生告诉唐念梅,父母配型成功率高达一半以上,一席话又让他们重新拥有希望,可是,这个贫困如洗的家庭却拿不出一分钱。

说话间,张国超一直低着头看书,眼泪涌出眼眶,挂在眼睫毛上,这个坚强的少年连忙用手抹掉,生怕别人看到。张国超知道父母已经为他付出太多,病痛给他带来的折磨他从来不说,每个月乖乖地和妈妈坐着公交车去市里做化疗。平日里,张国超在家帮助妈妈收拾卫生,他最盼望周六、周天的到来,可以和小伙伴们在村里玩。“我在一边看着,累了就回家坐坐。”这个年仅16岁的少年,忍受了太多常人难以想象的折磨。

张国超说,他最大的愿望就是早日康复,挑起养家的重担,让父母好好歇歇。为了帮助这个家庭渡过难关,军埠口镇的工作人员向民政部门申请提高低保标准,还申请医疗救助和临时救助。

本报5月13日热线消息(记者 刘蒙蒙)13日,市民唐女士拨打本报热线求助,她16岁的儿子张国超患有白血病,急需做骨髓移植手术,巨额的手术费用让这个贫困家庭望而却步,唐女士希望社会上的好心人能伸出援手救救这个孩子。

13日上午,记者来到潍城区军埠口镇张风潮村张国超的家中,张国超正坐在桌前看书,因为吃药的缘故让他昏昏欲睡,但是张国超还是强打着精神坚持看书。“一吃药就犯困,看书打发时间。”张国超说。张国超学习成绩优异,两年前不得不休学回家。张国超的姐姐张园园坐在一边,眼神呆滞,一句话也不说。张国超的母亲唐念梅今年才49岁,但已满头白发。唐念梅告诉记者,女

新房刚买四年 墙壁多处裂纹、发霉

本报5月13日热线消息(记者 秦昕)13日,家住和扬尚城的李先生向本报反映,他于2009年买的房子墙皮脱落、发霉,部分墙面还有较大的裂缝,家里墙角成大花脸。记者了解到,小区有此类现象的不只他家一户。

13日,记者来到位于潍州路健康街的和扬尚城小区,在李先生家中,记者看到墙体有不少地方有大面积的裂痕,有的裂痕蔓延至整个房间。在李先生家的阁楼上,每个房间的墙角都有大面积的霉斑。李先生说,现在的霉斑还是刚清扫过的,没有清扫前,一进屋就能闻到发霉的味道。李先生说,“买了新房,朋友要求来家里坐坐,我都觉得不好意思,总不能让人家看到满屋顶的霉斑吧。”

李先生说,房子在2009年交房,2010年开始入住。到了冬天的时候,发现一面墙发霉,和物业反映情况,物业称是因为冬天常年不开窗导致。李先生寻思,以前的房子常年不开窗都没见发霉,这个房子住了一年就发霉。

第二年房屋发霉的状况已经遍布整个天花板,经过和物业多次协商,物业同意在阁楼的天花板做内部保温层。可是没想到,安装保温层后,家中依然发霉,而



像这样的霉斑几乎每个房间都有。

且墙壁裂纹面积也在增加。

李先生多方面了解到,像家里发霉裂缝的情况不只他一户,小区内不少居民家都有发霉现象,裂缝更是常事。住在另一单元的王先生告诉记者,自己的房子墙壁多处渗水,多次向物业反映,维修人员到现场查看后进行维修却是治标不治本,修完一段时间以后墙壁又开始渗水,原因也找不出来。

对于楼房所出现的问题,潍坊和扬物业管理公司人员表示,业主的房子渗水一直没有维修,是因为业主没有及时反映。如果出现情况在保修范围并在保修期内,物业可以给维修;如果出了保修期的那就要业主自己承担费用。

纵横齐鲁

山东省消费促进月 · 诚信惠民 绿色安全

2014 主流车企跨越山东大型巡展

部分参展商: JAGUAR, LAND ROVER, VOLVO, BUICK, 北京现代, NISSAN, PEUGEOT, MAZDA, TOYOTA, 东风风行, 吉利

齐鲁汽车巡展(潍坊站)5月24日-25日即将开幕

主办:山东省商务厅 齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报 潍坊站 地点:潍坊谷德广场 电话:13626361618